

Комітеті українське звернення
до Конституційного суду України

Лодивар, Тетяна Світлана
Володимирівна.

В процесі
мишу відсутні
задачі

Суть клопотання: забезпечення в судово-
му порядку реалізації і захисту
конституційних прав позивачки та
свобод людини і громадянина України.
Підставою для звернення позивачкою до
Конституційного суду є неодноразове
випення представницею КМДА дії,
направлені на порушення майх
невід'ємних прав і свобод, закріпле-
них Конституцією України, в першу
чергу ст (мого права заробити собі
і згляне свої родичи на півті люди
працею і інтелектом); ст (мого права

ми зокремалися певні зусилля,
на березні умовне проєкт; медіаорганіза-
ції мови гості і відносини ; і

Т.З.
Суть: після перебування на відпочинку в
державному центрі зайнятості, після
тривалого напівлегкого пошуку роботи,
після проведення маркетингових дослід-
жень поруч з найбільш великою станцією
метро, в 2012 році, мені вдалося створити
професійний дизайн-проект, здатний певні
применення продукції, фактично, без відносин
з виключенням людського фактору
і вірусів в фізичних його відносинах
з урахуванням мого всіх ризиків
з задіянням величезної фі-
зичної сили і мого ментального
мені прокоментувати в 2013 році щодо надмі-
рно критичної платоспроможності
населення. В 2013 році я офіційно
працював власником згідно спеціально
свого звіту (I - а середня технічна (експерт-
атація промислових робіт; II - а -
вища економічна, факультет ресторанно-
готельного та туристичного бізнесу),
спеціально досвіду роботи (в і. в. в. в. в.
і секретарем в компанії по роботі з
корпоративними і фізичними особами),
спеціально свого дизайн-проекту.

(Роздатки - керуючі: кілька доку-
ментів, оригінали - будуть представле-
ні безпосередньо в судовому засідан-
ні - більш кількох документів)

(... згідно інструкцій, інструкцій, указів,
позовів: виступати і т.д.)

Мій бізнеспроект відновився внаслідок
внесеного державного документа
"Споруди Інтернет-технологій" ДНТБ.2.3-7-
2010. Внаслідок внесеного формувалося зак-
надів ресторанної галузі.

З 2013 року я так і не отримав
можливого документа (параметричного листа
також), що Департамент Транспорту не
зможеться мов дорожні об'єкти, а
не зв'язуючи на свої балансові
звернення до КМДА, пропозиції, подавши
в певному вигляді про необхідну
корекцію мого бізнесу не тільки сподоба-
вся мові пропозиції, але і дозволу
міста Київ.

Також чинило дію від КМДА і
преду інших осіб привнесло до фінан-
сових збитків у мене (≈ 500 000 гривень),
не одне раз караючи мене на меду-
неку через соціально-медичне від-
ношення мене на медіану за медіані
від подорожні витрати з моїми елек-
тронними розписками, на медіану для готелі і
ліжності, викликаючи провокації в
фінансах мої зарплатні плати (мають
"спонсорського колективу"), і інші дії привне-
ли до медіанного впливу на моє
здоров'я, здоров'я всіх дітей, дітей,
просто

